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Uz nove vrećice za sortiranje, građanima dolaze i veći računi 
Vreće za odvajanje smeća od 1. srpnja trebale bi se podijeliti i stanovnicima 
Zagreba. Novost je da će biti razgradive. 
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Novi sustav odvoza otpada u Ivanić Gradu počeo je prvog dana veljače, a stanovnici 
ovoga grada dobili su i vrećice za sortiranje, ali i veće račune za komunalne usluge. I to 
20-ak posto veće. Tako će većina njih umjesto dosadašnjih 56 kuna za odvoz otpada 
plaćati 70 kuna. 

Podijeljene su vrećice za odvajanje papira, plastike i metala, a uz njih i edukativne 
brošure. Na njima je i točan raspored odvoza – kazali su u tvrtki Ivakop koja se bavi 
odvozom otpada u Ivanić Gradu. Miješani komunalni otpad odvozit će se jednom tjedno, 
a sortirani otpad u vrećicama jedanput mjesečno. Godišnje se u Ivanić Gradu skupi i 
zbrine oko 6500 tona komunalnog otpada. 

– Nakon što naši kamioni pokupe miješani komunalni otpad, iza njih ide i poseban 
kamion u koji se skuplja staklo, papir i metal odvojen u vrećice, što se dalje odvozi na 
reciklažu – objasnili su u Ivakopu. 

Vreće za odvajanje smeća od 1. srpnja trebale bi se podijeliti i stanovnicima Zagreba. 
Novost je da će biti biorazgradive, a u njih će Zagrepčani morati razdvajati biootpad od 
ostalog otpada. Nakon toga će pak vreće morati sortirati u kontejnere za biootpad i drugi 
otpad. Vrećice će koristiti svi stanari stambenih zgrada i poslovnih prostora, dok će 
kućanstva razdvajati direktno u dvije kante. 



Promijenit će se i način plaćanja računa. Cijena se više neće definirati po kvadratima, 
već će se do nje doći zbrajanjem naknade za prijevoz otpada i naknade za dostavljene 
označene vrećice. Minimalan mjesečni volumen vrećica za korisnike koji žive u zgradama 
jest 60 litara za miješani otpad i 30 za biorazgradivi. Osim skupljanja u vrećice, građani će 
morati i dodatno izdvajati papir, metal, staklo, plastiku, drvo i tekstil koje će se nositi u 
reciklažna dvorišta i na zelene otoke. 

 


